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BcnomuuTe citemytonee:

A)

YrBepxaeHue A: it KazKJ0ro OJHOPOIHOro MHOTOWIeHa F'(z,y) € Z[z,y| cre-
nenun d > 1 6e3 KpaTHLIX JuHEHHBIX MHOXKuTesneil nag C u kaxgoro € > 0

cymecTByer cp. > 0 Takas, 910 Juid Beex p, ¢ € Z takux, uro HOH(p,q) =1 n
F(p.q) # 0, xad(F(p.q)) > ep. max((pl, q)**

mHorowieH Besoro — muorowien B Q[t] rakoii, uro f'(z) = 0= f(z) € {0,1}.

t2n 33—

. IIposepsre, uro 1 — §t” I % — Muorowtensl Besoro s S = {{/2}.
2 — 5)*8(10 — t?)¢?

IIpoBepbTe, 9TO ( ) ) — MHOrowied besoro aisa S = {\/§ + \/§}

2424

OKa3bIBaeTcs, IPIMepOM MHOrod/IeHa Besoro, Korma S paBHO KOpHAM 3 —t — 1

ABJIACTCH

2727 F23(1 — f)4 419314 2727 F23(1 — f)A 23%3
SV PETE SR TITeE ’

e f= (13—t —1)2+2(t3 —t — 1) +23/27. Kakoe 3HaueHne 5TOr0 MHOTOMJICHA

Besoro y kopmeit t2 —t — 1: 0 mm 17
(Bercorsr)
a) Boraucsmre Boicotsl B P2(Q) Touek [1/2,—2/3,6], [1,5/3,15/18] u [4,0,10].

6) Eciu P = [ay,...,a,] B P*(Q), tae Bce a; € Z, To nokaxkure, uro H(P) <

max(|agl, ..., |an]).

B) Iycrs ¢: PY(Q) — PY(Q) upu p([z,y]) = [29,y7] (31ech u B creyromux
uactax d — duxcuposannoe nesoe). lokaxure, uro H(p(P)) = H(P)? nua
Beex P € PYHQ).

r) Hyers ¢: PYQ) — PYQ) upn o([z,y]) = [% 2y, .2ty y].
JHoxazkute, uro H(p(P)) = H(P)¢ nna scex P € PL(Q).

n) Myers o2 PYQ) — P*(Q) npu ([z, y]) =[x,y 27 + y]. Tokaxure, uro
H(P) < H(o(P)) < 2H(P) nna seex P € PY(Q).



K) Ilyers fo, ..., fn omHOpOAHBIE MHOTOUWIEHBI B Q[x,y| obmei crenenn d >

Lu g: PHQ) — PY(Q) upu o(2,y]) = [folw,y),. ... fule,y)]. Hoxamure,

4TO ecTh Koncrauta C > 0, KOTOpasd 3aBUCUT OT MHOTI'OYJICHOB f, TaKad, ‘{Tol

H(p(P)) < CH(P)? nna seex P € PY(Q). (Vkazanue: ucnonnsyiire yacts (6)

U HEPABEHCTBO TPEYIOJIbHUKA).

5. Ilycrs F(x,y) omuoponuslit Muorowiex B Z[x, y| crenenn d > 1 n 6e3 KpaTHbIX
smHeiiHbIx MEOKHUTeNeH Hay C. Unorga kosddurment npu ¢ 8 F(x,y) pasen
0, manp., F'(z,y) = zy(r +y) = 2%y + zy* umeer crenenn 3, Ho Her 3-wiena.

Hns ¢ € Z, uyers F.(z,y) = F(x,y + cx).

a) na F(z,y) = xy(zx +y) = 2%y + xy? Boruucaure F.(r,y) u nokaxure,
gro koaddunuent npu 2 B F.(z,y) pasen 0 Tonbko aasg ¢ = 0u c = —1, a

3

K03 burmenT npu r° HUKOrAa He papeH +1.

6) Hns obmero F nokazkure, uro Kosbdunuent mpu x¢ B F.(x,y) Hemynesoit

JIJI BCeX, KpOMe KOHEYHOro 4ducia ¢ € Z.

B) Ilokaxure, uro F.(z,y) He MMeeT KpaTHBIX JUHEHHBIX MHOKHTEneH Ha C

JJId BCEX C.

r) Hus nenwix p, ¢ u ¢ nokaxwure, auro HOJI(p, q) = 1 Torma u TobKO TOIA,
korga HO(p, ¢ + ¢p) = 1.

1) Ucnonssys gactu (6), (B) u (r) mokaxknte, uro ecian u3 ABC-runoresnt
caemyer YTBepxaeHue A s Hekoroporo Fi(x,y), To u3 ABC-rumoress ciie-
nayer Yreepxkiaerune A s F(x,y). [lostomy, urobsr gokasars, aro uz ABC-
IUHOTE3bI Cleayer Y TBep:ierue A 1yisi 6cex ogaoponubix F' € Z|x, y] 6e3 kpar-
HBIX JIMHEHHBIX MHOXKHUTeAel Haj C, 10cTaTovHO HpeanoIokuTh, uto F(z,y)

nMeeT HenyJeBoil Koaddunuent mpu x4,

6. B mokasarenncrse, uro u3 ABC-runoressl ciaemayer Y TBepKaeHue A, st J1000-
ro ojHOpoHOro Muorouwitena F(x,y) € Zlx,y] rakoro, uro koadduiment npu
2% He paBen 0, MBI HCIIOIE30BAIN MHOTOUJICH BeJIOro, KOTOPBIH COOTBETCTBYET
F(z,1), arobsl mocrponts 1Ba HOBBIX MHOTOWIeHa A(x,y) u B(x,y) B Z[x,y|.

[Iposepsre, uro F(z,y) asasgerca nemrenem A(x,y)B(z,y) B Z[x,y].

LO6parnoe mepasencrso C'H(P)? < H(p(P)) nokasbiBaThes TpyJHee, W SBJISETCS OTNEHKOH,
KOTOpasl Hy»KHa B JIOKA3aTeJbCTBe TOro, 9to u3 ABC-rumnoressl ciemyer TeopeMa Pora.



